

音乐人苏越被警方带走

疑因投资电视剧欠下巨额债务



□据《扬子晚报》

北京一位影视剧投资人近日向记者爆料：曾为董文华创作歌曲《血染的风采》而走红的北京著名音乐人苏越，因投资多部影视

剧欠下巨额债务，不久前被警方带走协助调查。记者走访了苏越所创办的北京太湖传媒文化投资有限公司，其办公室主任、著名明星经纪人王燕生证实：苏越确实已被警方带走。

投资多部电视剧欠下巨款

苏越曾是歌坛的传奇人物，20世纪80年代，先后创作了在全国有影响的流行歌曲《血染的风采》、《黄土高坡》。1985年，苏越担任“和平百名歌星演唱会”的音乐总监，将写歌的任务交给了年仅23岁的郭峰，在苏越的帮助下，郭峰创作《让世界充满爱》一举成名。苏越还是87版《红楼梦》中“晴雯”一角的扮演者、明星安雯的丈夫。

“苏越到底是什么原因被警方带走协助调查？”据北京这位影视剧投资人介绍：苏越这个人很有音乐才华，为人也不错，大约6年前，他转向投资电视剧，成立了太湖传媒文化投资有限公司，连投了《为你燃烧》、《好“市”多多》、《大人物》等几部大戏，耗资5000多万元，但最后一多半都亏损，投资商纷纷向他催要欠款，而他又无法偿还，一怒之下，有投资方报了警。

员工证实苏越被警方带走

为证实这位投资人爆料的准确性，记者多次致电苏越，但其手机已关机。记者又来到苏越在北京居住的小区，几位邻居证实，他们几个月没有看见苏越的身影了。问及安雯的情况，邻居中一位中年男子披露，安雯可能到日本去了，她多数时间是在日本生活。

2003年11月，苏越在北京成立了“太湖传媒”，主要投资电视剧。根据苏越员工提供的线索，记者来到“太湖传媒”曾在北京外交公寓办公的地方，这里已人去楼空，没有“太湖传媒”的影子，门口一位姓李的保安说，“太湖传媒”早不在这里办公了。记者又将电话打到“无锡太湖传媒”办公地点，一位男士声称，这里已经没有“太湖传媒”，打错了电话。

随后，记者找到了苏越成立的北京太湖文化传播公司办公室主任、著名明星经纪人王燕生。他披露说：“苏越确实被北京警方带走协助调查。苏越的公司尽管没注销，但欠员工的工资，至今还打着白条，业务人员全离开了。几年前，他转向影视业，投资多部电视剧，结果一多半亏损。去年，起诉他的投资方就有好几家。我亲眼见证了苏越从辉煌到公司负债累累的全过程。”

■图说文娱



时隔5年，韩寒(上图)的小说《长安乱》又传即将被搬上银幕。据悉，《茉莉花开》的导演侯咏将出任该片监制、导演，宣布要将《长安乱》拍成中国有史以来最具有“禅境”的影片，拟邀请作者韩寒亲任编剧。目前拍摄事宜尚在筹备中，预计明年暑期前后上映。(非儿)



闫妮(上图)21日借为某品牌箱包出席代言活动的机会透露：自己正式加盟陈嘉上执导的电影《画壁》，在这部《画壁》的姊妹篇中扮演周迅曾饰演的妖精一角。闫妮说，如果说《画壁》里的妖更“纯情”一点，她在《画壁》中的妖更“老道”一点，闫妮还自嘲自己从身材和年龄上都算是比周迅“大几号”的妖。(北晚)

遗产之争是导火线

杰克逊父母宣布离婚



□宗禾

据媒体报道，已故流行天王迈克尔·杰克逊的父母乔·杰克逊和凯瑟琳·杰克逊日前宣布离婚，结束了长达60年的婚姻。报道称，凯瑟琳实在无法容忍丈夫乔残忍冷酷的举止，而最主要的原因是乔多次指责凯瑟琳对儿子杰克逊的死负有责任。

他时常指责妻子凯瑟琳没有尽到做母亲的责任。今年6月，他说自己曾多次祈求凯瑟琳去照顾杰克逊，可是凯瑟琳一直坚称杰克逊需要私人空间。

凯瑟琳的发言人回应称乔的这种行为简直是太无耻了。此言论也令凯瑟琳觉得被严重侮辱，因此决意离婚。

原因二：财产纠纷成为离婚导火索

杰克逊死后的财产纠纷也是两人决裂的导火索。据报道，现年81岁的乔，在杰克逊死后，因为儿子在遗嘱中没有将其列入遗产继承人的名单之中，就开始发起了遗产之争，并一度和妻子凯瑟琳就杰克逊3个孩子的抚养权问题发生争执。

凯瑟琳看不惯乔如此大闹，有知情人表示：“凯瑟琳受够了丈夫的无理取闹，他的行为，让她和杰克逊的家族都感到丢脸。”

原因三：凯瑟琳多次被虐待

其实两人在5年前就已经分居，婚姻早就有名无实。乔总是以打人为乐，凯瑟琳多次被虐待，经常满身是伤。2007年，杰克

逊披露父亲曾多次虐待幼时的他，而乔的残暴本性在杰克逊死后并没有悔改收敛，凯瑟琳最终离他而去也算是种解脱。

乔和凯瑟琳于1949年结婚，生有9个孩子，迈克尔·杰克逊排行第七。现年80岁的凯瑟琳目前是迈克尔·杰克逊3个孩子的唯一法定监护人。

另外，早前杰克逊的重组演唱会主办单位曾控告杰克逊未履行合约，并索赔3亿美元。该案日前被判败诉，原因是法官认为主办单位没有履行承诺在先和证据不足。

原因一：父亲无理指责母亲未对杰克逊尽责

乔的“残暴”众人皆知，而杰克逊去世后

被干爹骂没诚信

贾静雯官司未了又生事

□据《广州日报》

日前，正在打争女官司的贾静雯和一直对她照顾有加的干爹制片人吴敦为一个广告撕破脸，吴敦骂贾静雯做人不诚恳，玩两面手法，“把我当屁，我不靠她求生，结果要我”。吴敦撂下重话：不会再和她来往。

贾静雯上月回台湾打离婚官司，吴敦对她的事低调不过问，外界觉得很奇怪，但他不说原因，日前他终于透露，贾静雯在美国打官司时，因需要用钱，他帮她接了一个化妆品广告，她也说：“可以啊，你做主。”吴敦说，广告谈定了，她却说不接，反接别人的广告，“不做，也要打声招呼，做人要有道义”。

贾静雯当年惊传未婚怀孕，吴敦抢先出面证实喜讯，曾引来她当时的经纪人姚凤群的不满，认为吴敦抢了他的工作；前两年她疑有婚外情，吴敦再次上火，还称赞她是“伟大的女性”；去年，她传婚变，和孙志浩争女儿的监护权，他又替她叫屈，怒批贾孙婚姻亮起红灯，都是因为孙太爱玩，当时帮孙家发声的周丹薇，也被他骂“毫无立场说话”。从力挺到翻脸，吴敦满肚子的气。

针对吴敦指没诚信，贾静雯回应说：“我从头到尾都没答应，我那时候在美国，短信告诉他，我没办法回来，很感谢他的帮助，若处理不好，希望他谅解。”贾静雯的监护权官司月底将有结果。



惊传寇世勋(上图)小中风，目前仍在医院做精密检查。中视前导播曹庆普前往探视后表示，寇世勋的病并不严重，只是讲话有点大舌头。寇世勋今年55岁，不少观众除了欣赏他精湛的演技外，对他坐拥双妻印象深刻。大老婆崔瑶琪和寇世勋青梅竹马，小老婆许黎丹曾是健美小姐，两女同住一户，只分楼上楼下，和平共处多年。寇世勋曾公开表示，如果这辈子重新来过，绝对不会娶两个老婆，因为太辛苦了。(点点)

“至上励合”洛阳“励”歌迷

□记者 宋扬

8月22日，被冠以“中国励志天团”之称的国内新锐艺人组合“至上励合”来到洛阳，为他们的全新写真《繁星·至上励合璀璨成长影像集》造势推广，并在万达广场接受了洛阳网《22楼会客厅》的专访。

“至上励合”是天娱公司打造的一支“能唱会跳”的偶像团体。5位成员分别由张远、李茂、刘洲成、马雪阳和金恩圣(韩国)组成，他们在韩国接受了最高配置的声乐、舞蹈、形体、语言等一系列辅导，成为国内艺坛崛起的组合新星。

出道后，他们推出的单曲《降临》、《棉花糖》、专辑《齐天大圣》等获得了超高人气，而组合成员自创健身舞蹈“励志操”更得到无数粉丝的疯狂追捧。

本期节目于23日15:00上线，欢迎广大网友收看。